

curtain RAISER ... सीए कॉन्फ्रेंस कल से

जीएसटी रिलेटेड इश्यूज पर होगा डिस्कशन

पत्रिका PLUS रिपोर्टर

जयपुर ● भारतीय सीए संस्थान की जयपुर शाखा की ओर से दो दिवसीय जयपुर शाखा कॉन्फ्रेंस बुधवार से बिड़ला ऑडिटोरियम में शुरू होगी। चार्टर्ड अकाउंटेंट्स के लिए आयोजित कॉन्फ्रेंस में विभिन्न तकनीकी सेशंस में डिफरेंट टॉपिक्स पर डिस्कशन होगा। पहले दिन दिल्ली से आए सीए पुनीत अग्रवाल 'जी एस टी - स्पेशल इश्यूज रिलेटेड टू प्लेस ऑफ सप्लाइ एंड इनपुट टैक्स क्रेडिट विद् क्यूए सेशन' में रूबरू होंगे। दूसरे तकनीकी सत्र में दिल्ली के सीए अनिल शर्मा 'करंट इश्यूज एंड रिसेंट अमेंडमेंट्स अंडर कंपनीज एक्ट-2013' पर अपना उद्बोधन देंगे। तीसरा सत्र नोएडा के गौरव अग्रवाल का प्रैक्टिकल अंडरस्टैंडिंग ऑफ रेरा अर्लॉन विद् पैनल डिस्कशंस होगा।



दूसरे दिन दिल्ली के सीए गिरीश आहूजा 'स्पेशल इश्यूज रिलेटेड टू इनकम टैक्स - बेनामी प्रॉपर्टी ट्रांजेक्शन, कैश ट्रांजेक्शन एंड स्पेशल इश्यूज रिलेटेड टू टैक्स ऑडिट एंड आईटीडीएस' पर अपना व्याख्यान देंगे। सीए अविनाश पोद्दार जीएसटी- इश्यूज रिलेटेड चार्जेज, एक्सपोर्ट एंड ट्रांजिक्शनल प्रॉब्लम अर्लॉन विद् क्यूए सेशन में रूबरू होंगे। जयपुर शाखा के अध्यक्ष अभिषेक शर्मा और सचिव राजेश कुमार माहेस्वरी ने बताया कि इस कॉन्फ्रेंस में देशभर से लगभग दो हजार चार्टर्ड अकाउंटेंट्स हिस्सा लेंगे। इसमें बेनामी सम्पत्ति और जीएसटी रिलेटेड प्रॉब्लम पर विचार विमर्श किया जाएगा।

EVENT TODAY

रियल फ्रेंड्स प्रीमियर लीग-3



समय : शाम 5:30 बजे
स्थान : रामबाग स्थित स्कूल ग्राउंड

आयोजक : रियल फ्रेंड्स ग्रुप

EVENT NEXT

ओपन माइक जयपुर



कब : 29 अक्टूबर
स्थान : सी-स्कोम स्थित कैफे

मंच पर होगा 'कोर्ट मार्शल'



कब : 30-31 अक्टूबर
स्थान : रवीन्द्र मंच मुख्य सभागार
आयोजक : जयपुर इटा

27 अक्टूबर से होने वाले पत्रिका डॉटकॉम पैट्रन इंडिया म्यूजिक समिट में 40 से ज्यादा कलाकार देंगे प्रस्तुति

इंडिया म्यूजिक समिट में सधेंगे सच्चे सुर

Big EVENT ... समिट एंथम से होगा

सुरों के माधुर्य से महक उठेगी गुलाबी फिजां

तीन दिन चलेगा म्यूजिक पर सेशंस का दौर

म्यूजिक कॉन्सर्ट के जरिए रूबरू होंगे म्यूजिशियंस

यू तो फेस्टिवल सीजन पूरा हो गया है, लेकिन जयपुराइट्स को एक और फेस्टिवल का बेसबी से इंतजार है और वह है संगीत का उत्सव यानी इंडिया म्यूजिक समिट। इसमें संगीत के विविध रूपों को आत्मसात करने के लिए जयपुराइट्स वेताब हैं। समिट के मंच से जहां शास्त्रीय सुर बिखरेंगे, वहीं जैज और फ्यूजन की पेशकश भी श्रोताओं को लुभाएगी। यही नहीं, संगीत के विभिन्न पहलुओं पर चर्चा करने के लिए जाने-माने फनकार एक मंच पर होंगे।

पत्रिका PLUS रिपोर्टर

जयपुर ● शहर में म्यूजिक की विविध विधाओं से जुड़े कलाकारों का मेला लगने वाला है, जहां म्यूजिक लवर्स को न केवल कलाकारों के जीवन के बारे में जानने का मौका मिलेगा, बल्कि कठिन से कठिन संगीत विधाओं की नॉलेज भी मिल सकेगी। 27 अक्टूबर से दिल्ली रोड स्थित होटल फेयरमॉन्ट में तीन दिवसीय एमटीवी इंडिया म्यूजिक समिट की शुरुआत होगी। इस कार्यक्रम में देश के जाने-माने म्यूजिशियन लाइव परफॉर्मंस के जरिए जयपुराइट्स को जमकर एंटरटेन करेंगे। यह समारोह हर आयु वर्ग के लोगों के लिए खास होगा, क्योंकि इसमें जैज, क्लासिकल, गजल, बॉलीवुड, फ्यूजन म्यूजिक से जुड़े चर्चित कलाकार अपनी प्रस्तुतियों से जयपुराइट्स का मनोरंजन करेंगे। यही वजह है कि समिट के लिए म्यूजिक लवर्स का उत्साह देखते ही बन रहा है। समिट का पैट्रन पत्रिका डॉटकॉम है। समिट में गजल, तुमरी, भजन के स्वर भारतीय पारम्परिक संगीत की खूबसूरती अहसास कराएंगे, वहीं जैज म्यूजिक, फ्यूजन आर्टिस्ट्स और इंस्ट्रुमेंटलिस्ट्स ऑडियंस के सामने एक्सपेरिमेंटल म्यूजिक का नायाब उदाहरण रखेंगे।



समिट एंथम से इन्वॉल्व होगा। इसके बाद कॉन्सर्ट एंड कन्वेंशन में पं. जसराज और गिरिजा देवी से प्रसून जोशी चर्चा करेंगे। शाम को ओपनिंग कॉन्सर्ट 'ओडिसी' होगा, जिसमें शुजात खान, हरिहरन, कौशिकी चक्रवर्ती, जॉर्ज ब्रूक्स, अजय प्रसन्ना और अमित चौबे अपनी खास प्रस्तुति से श्रोताओं को लुभाएंगे। इसके बाद पवन की एक्सक्लूसिव परफॉर्मंस होगी। आखिर में 'स्पिट ऑफ म्यूजिक' के तहत वसुंधरा वी जैज परफॉर्म करेंगी और मिडनाइट में कौशिकी चक्रवर्ती 'सिडकशन : तुमरीज' की प्रस्तुति देंगी। समिट की खास बात यह है कि बहुत से नामचीन फनकार एक मंच पर पहली बार परफॉर्म करेंगे। अलग-अलग विधाओं के ये कलाकार एकाकार होकर सभी को मंत्रमुग्ध कर देंगे।

मॉर्निंग कॉन्सर्ट से ईवनिंग परफॉर्मंस...

इस समिट को मॉर्निंग से लेकर ईवनिंग कॉन्सर्ट तक अलग-अलग प्रस्तुतियों में डिजाइन किया गया है। दूसरे दिन मॉर्निंग कॉन्सर्ट में अजय प्रसन्ना बांसुरी वादन से मॉडिशन कराएंगे। बीबी आशुप्रोत कौर एंड सिस्टर्स गुरुबानी से भक्ति संगीत की रसधारा बहाएंगी। लिपोकर जुदरी के निर्देशन में नागालैंड क्वाइअर होगा। प्रसून जोशी म्यूजिक से जुड़े लेखन पर विचार व्यक्त करेंगे। 'वुमन इन म्यूजिक' पर पैनल में कौशिकी चक्रवर्ती, बायंका गोम्म, वसुंधरा वी और सोना महापात्रा अनुभव शेयर करेंगी। 'म्यूजिक एंड बॉन्ड' वर्कशॉप में राजीव राजा रूबरू होंगे। 'लिविंग

सितार-बांसुरी की जुगलबंदी...



तीसरे दिन शुरुआत सुबह बजे सितारवादक उस्ताद शुजात खान और बांसुरीवादक अजय प्रसन्ना की जुगलबंदी से होगी। इसके बाद 'दिविनिटी' में पं. छन्नूलाल मिश्र रामायण के प्रसंगों के साथ श्रोताओं से मुखातिब होंगे। कॉन्सर्ट एंड कन्वेंशन की कड़ी में 'द डेथ ऑफ म्यूजिक' में पैनल डिस्कशन होगा, वहीं 'माय म्यूजिक, माय लाइफ' सेशन में सिंगर सोनू निगम रूबरू होंगे। इवेंट के तहत पांच बार के ग्रैमी अवॉर्ड विजेता जेफ भास्कर 'ग्लोबल वॉयस ऑफ म्यूजिक' सेशन में अपनी अभिव्यक्ति देंगे। दोपहर में 'द समिट ट्रिब्यूट: गजल' में राधिका चोपड़ा और जाजिम शर्मा रूबरू होंगे। अंत में 'द पाइपर्स' की प्रस्तुति से संगीत के इस महाकुंभ का समापन होगा, जिसमें तीन दिन तक डूबकी लगाकर श्रोता खुद को सुरों के एक अलग ही अहसास में भिगा लेंगे।

कनाटक म्यूजिशियन टीएम कृष्णा की-नोट सेशन को संबोधित करेंगे, जिसमें वह म्यूजिक के लिए थोडस और बिजन को बताएंगे। 'द क्लासिकल सीरीज' में उस्ताद राशिद खान मंच पर होंगे। 'फोक जैम' में बैड मेम्बर्स के साथ क्विंटेट गैंग, बायंका गोम्म, जसवीर जस्सी, सुनंदा शर्मा और मांगणियार कलाकार प्रस्तुति देंगे। 'द जैज कलेक्टिव' में वसुंधरा वी और जॉर्ज ब्रूक्स जैज परफॉर्म करेंगे। 'सागाज एट नाइट' में टीएम कृष्णा सुरों का गुलदस्ता सजाएंगे। 'याद आती रही रात भर' कॉन्सर्ट में जाजिम शर्मा और ऐश्वर्या मजूमदार पुरानी यादों में ले जाएंगे।

Brief NEWS ...

जेकेके में कहरवा फ्यूजन



जयपुर ● जवाहर कला केन्द्र में शुक्रवार शाम सात बजे कहरवा फ्यूजन की प्रस्तुति होगी। तबला वादक डॉ. विजय सिद्ध की परिकल्पना एवं निर्देशन में यह प्रस्तुति कई सुफी रचनाओं पर आधारित होगी। सिंध भैरवी पर बुल्लेशाह का सुफी कला 'अनबहार दी खबर न जानी', कबीर दास की सुफी रचना 'मन न रांगे कपड़ा रांगे' एवं लोकगीत हिचकी, राम जोग पर बुल्लेशाह का कला 'इश्क में सर न दिया', राम भूपाली में 'तू करीम करतार जगत को' और लोकगीत गोरबंद की प्रस्तुति आकर्षण का केन्द्र रहेगी। इनके अलावा देस, मांड, सबरंग, सुफी आदि कहरवा की भी प्रस्तुति होगी। इसमें तबले पर विजय सिद्ध, गायन पर डॉ. विजयेंद्र गौमन व उस्ताद बुंदू खां लंगा, मोरचंग एवं भंगम पर रईस खां, वॉयलिन पर गुलजार हुसैन, गिटार पर तेन्जिंग लामा, ड्रम पर धर्मेश डिगवाल, की-बोर्ड पर मोहम्मद फैजान, डोलक पर सदीक खां और खड़ताल पर सोनू खां होंगे।

'सस्टेनेबल टूरिज्म' पर वर्कशॉप आज से

जयपुर ● भारत सरकार के मिनिस्ट्री ऑफ टूरिज्म की ओर से 'सस्टेनेबल टूरिज्म' पर दो दिवसीय वर्कशॉप की शुरुआत मंगलवार से होगी। जवाहर सर्किल स्थित होटल में आयोजित होने वाली इस वर्कशॉप में देश-विदेश के एक्सपर्ट हिस्सा लेंगे। ये जयपुर में टूरिज्म इंडस्ट्री की बेहतरी व बढ़ती की संभावनाओं पर मंथन करेगी। एक्सपर्ट्स में जाने माने होटेलियर, एडवेंचर स्पेशलिस्ट, आर्किटेक्ट और मीडिया प्रोफेशनल हिस्सा लेंगे। इनमें एडवेंचर स्पेशलिस्ट मदीप सिंह, होटेलियर जोस डोमिनिक, राकेश माथुर नेचुरलिस्ट अनिरुद्ध चाऊजी, आर्किटेक्ट अनिल शर्मा, बायोडायवर्सिटी कंसल्टेंट सीमा भट्ट जैसे कई नाम शामिल हैं।

ANCHOR



जयपुर कला चौपाल में इंटरनेशनल-नेशनल कलाकार 'वॉटर : आर बॉडी आर हैंड्स' थीम पर तैयार कर रहे हैं कलाकृतियां

ऑनलाइन सेफ्टी और फेक न्यूज सरीखे इश्यूज पर सरकार के लिए बनाएं एप

ये मिलेगा अवॉर्ड

बतौर अवॉर्ड पार्टिसिपेंट्स को कई ऑनलॉन्गलिस्ट मिलेंगे। गर्बमेंट ऑफ इंडिया के साथ इंटर्वेन्सिप, सिविल ऑर्गेनाइजेशन और सरकार के साथ वॉकिंग, साब्ड स्पेस कॉन्फ्रेंस में पार्टिसिपेशन के साथ रिक्विजिशन के लिए सर्टिफिकेट देंगे। इंटरनेट एंड मोबाइल एप्लिकेशन ऑफ इंडिया विनिंग टीम को मेंट करेगी।

इनमें प्रॉब्लम स्टेटमेंट...

- प्रोटेक्शन ऑफ नैवेगेशन टेक. इफेक्टिवर
- मिडिगेटिंग पब्लिक सेक्टर सायबर केरकेड
- सिक्वोरिटी ऑफ इंटरनेट ऑफ थिंग्स
- सिक्वोरिटी ऑफ सीआईआई एंड डिजिटल पैमेंट्स
- कस्टमर एम्पवायमेंट फॉर डिजिटल बैंकिंग
- टेक्नोलॉजी फुज अ रिजॉल्व टु सायबर रिस्क टु चाइल्ड
- इसविंग इनवेक्शन टु मॉडिटर ऑनलाइन सेक्युरिटी असेस असेस टिज्डल डिजिटल पैमेंट्स
- हवीपॉइंट और फेक न्यूज
- सिक्वोरिटी ऑफ वुमन ऑनलाइन
- इटीगेटेड रिस्को फॉर डिजिटल फॉंड विविट्स
- मोबाइल सिक्वोरिटी व डिजिटल अवेयरनेस

किया जा रहा है। इसके लिए 25 अक्टूबर तक कोई भी व्यक्ति इसकी वेबसाइट के जरिए आवेदन कर सकेगा। पार्टिसिपेंट इंडिविजुअल या अधिकतम तीन लोगों की टीम के साथ किया जा सकेगा। जिसमें पहले से दी हुई कुछ समस्याओं के सॉल्यूशन देने होंगे। 'पीस-ए-थॉन' तीन राउंड में होगा। फर्स्ट राउंड में अधिकतम 10 स्लाइड में किसी भी प्रॉब्लम स्टेटमेंट

का सॉल्यूशन देना होगा, जिसे अगले राउंड के लिए एक्सपर्ट पैनल तय करेगा। टॉप 80 सॉल्यूशंस को राउंड 2 में लिए सलेक्ट किया जाएगा। इसमें कॉन्सर्ट, एप या प्रोडक्ट का डीटेल प्रूफ देना होगा। जूरी के सामने इसका प्रजेंटेशन होगा। टॉप 10 सॉल्यूशन का ग्रेड फिनाल दिल्ली में आयोजित होगा। यहां जूरी के सामने फाइनल प्रजेंटेशन देनी होगी।

यह दौर इंस्टॉलेशन और वीडियो आर्ट का है

पत्रिका PLUS रिपोर्टर



जयपुर ● रेंजिडेंसी आर्ट के तहत 50 कलाकार जयपुर में अपनी कलाकृतियों का सृजन कर रहे हैं। सभी कलाकार पिंकसिटी के आर्ट एंड क्राफ्ट डिजाइन और खूबसूरती से कुछ न कुछ सीखकर साथ लेकर जाने वाले हैं और उसे अपनी कलाकृतियों में शामिल करने वाले हैं। यह कहना है, गुंजन त्यागी का। डिग्गी पैलेस में चल रहे जयपुर कला चौपाल में शिरकत करने आई गुंजन के साथ देश-विदेश के कलाकार 'वॉटर : आर बॉडी आर हैंड्स' थीम पर कलाकृतियों को सृजित कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि यह दौर इंस्टॉलेशन और वीडियो आर्ट का है, इसलिए मैं भी जयपुर आर्ट से इन्सप्रायर्ड होकर इंस्टॉलेशन के जरिए अपने क्रिएशन को रखने वाली हूँ।

पानी की कहानी, पानी की जुबानी

ईशान के पुराने तारी हाशमी ने बताया कि जयपुर में एक इंस्टॉलेशन तैयार कर रहा हूँ और यह 'पानी की कहानी, पानी की जुबानी' थीम पर बना रहा हूँ। यह एक वैकनकल इंस्टॉलेशन होगा, जो लाइट्स और एक्सपेरिमेंट्स की कहानी को बयां करेगा। ईशान में कंटम्परी और ट्रेडिशनल आर्ट स्टाइल में डिफरेंट काम हो रहा है।

बीकानेरी स्टाइल हमेशा साथ रखता हूँ

मनीष शर्मा ने बताया कि स्कूल में पढ़ाई के दौरान पेंटिंग बनाने लगा था, फिर पेंटिंग की ट्रेनिंग शुरू हो गई। एमएफए के पढ़ाई के लिए जयपुर आना हुआ तो यहां गुरु विद्यासागर उपाध्याय से जुड़ाव हो गया और ग्रंथुएशन होते ही नेशनल अवॉर्ड भी मिल गया। लंदन के एक म्यूजियम में बीकानेरी झरोखा नजर आया। इसके बाद डिजाइड किया कि अपनी पारम्परिक कला को साथ लेकर ही आगे बढ़ना है, तब से राजस्थान के आर्ट एंड कल्चर को मेरी कलाकृतियों में विशेष स्थान मिलता है। यह दौर इंस्टॉलेशन का है, इसलिए बहुत से एक्सपेरिमेंट इस माध्यम से कर रहा हूँ।

रेंजिडेंसी आर्ट टेक्नोलॉजी से भी अपडेट करती हैं

मो दुषी चक्रवर्ती ने बताया कि रेंजिडेंसी आर्ट बतौर आर्टिस्ट नई विधाओं और एक्सपेरिमेंट की तरफ जोड़ने का काम करती हैं। यह एक तरीके से एक्सपेरिमेंट प्रोग्राम की तरह है, जहां इंटरनेशनल कलाकार स्थानीय कलाओं को समझते हैं और उन्हें सीखने का प्रयास करते हैं, वैसे ही नेशनल कलाकार इंटरनेशनल आर्टिस्ट्स के कल्चर के साथ टेक्नोलॉजी से भी अपडेट होते हैं। कलाकारों को ऐसी जगहों पर हजारों साल की परम्पराओं और टेक्निक की नॉलेज भी मिलती है, जो उनके काम को सुदृढ़ बनाती हैं। मैं पुराने फोटोज के साथ प्रिंट मकिंग पर काम करती हूँ।